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ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ 

 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

 

Α.Π. 10515 
Ημερομηνία 20/05/2025 

 

Ανακοίνωση για υποβολή αιτήσεων Πρακτικής Άσκησης 

Στο πλαίσιο της Πράξης με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Πανεπιστημίου 

Κρήτης ακ. ετών 2024-2025, 2025-2026 και 2026-2027» με Κωδικό ΟΠΣ 6029742 

που υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «Ανθρώπινο Δυναμικό και Κοινωνική 

Συνοχή 2021-2027» και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και το Ευρωπαϊκό 

Κοινωνικό Ταμείο-ΕΚΤ+, υπάρχουν οι παρακάτω διαθέσιμες θέσεις του πίνακα για 

πραγματοποίηση Πρακτικής Άσκησης φοιτητών για το διάστημα 1/7/2025-

31/08/2025 ή 01/08/2025-30/09/2025 για πλήρη απασχόληση ή για το διάστημα 

1/7/2025-31/10/2025 για μερική απασχόληση 

Διαθέσιμες 
θέσεις 

Διάρκεια 
σε μήνες 

Τύπος  
απασχόλησης 

Κωδικός 
Μαθήματος 

 18 2 πλήρης  ΠΡΑ-001 

 5 4 μερικής  ΠΡΑ-002 

 

Οι θέσεις πρακτικής άσκησης απευθύνονται σε προπτυχιακούς φοιτητές/τριες 

του Τμήματος Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών που πληρούν τις κάτωθι 

προϋποθέσεις: 

1.  Οι υποψήφιοι να έχουν ολοκληρώσει το 4ο εξάμηνο Σπουδών  

2. Οι μονάδες ECTS της Πρακτικής Εξάσκησης και οι μονάδες ECTS του 

Φιλοσοφικού κύκλου ή των μαθημάτων άλλων τμημάτων της Σχολής Θετικών και 

Τεχνολογικών Επιστημών του Π.K. δεν μπορούν να υπερβούν αθροιστικά όλες μαζί τις 

30 μονάδες ECTS. 

Το κριτήριο κατάταξης για την επιλογή των φοιτητών και φοιτητριών που θα 

εκπονήσουν Πρακτική Άσκηση είναι ο Δείκτης Προόδου τους κατά την αίτηση. 

 Ο Εσωτερικός Κανονισμός του Τμήματος με τα παραπάνω κριτήρια επιλογής των 

φοιτητών για την πρακτική άσκηση όπως αυτά έχουν οριστεί από την Συνέλευση του 

Τμήματος Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών (168-7/3/2025), βρίσκονται στο 

ακόλουθο σύνδεσμο στο site του Τμήματος: https://www.materials.uoc.gr/praktiki-

askisi-foititon/ 

Για τις περιπτώσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος για συμμετοχή στην Πρακτική Άσκηση 

φοιτητών και φοιτητριών με αναπηρία (ΑμεΑ) ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, οι 

αιτήσεις θα αξιολογούνται με τα κριτήρια αξιολόγησης που θα ισχύουν για όλους τους 



 

 
 

ενδιαφερόμενους. Εντούτοις, εάν υπάρχουν φοιτητές και φοιτήτριες με αναπηρία που 

πληρούν τα κριτήρια επιλογής, αλλά βρίσκονται στις πρώτες θέσεις των επιλαχόντων, 

η αίτησή τους θα γίνεται προσπάθεια να ικανοποιείται κατ’ εξαίρεση με ταυτόχρονη 

ισάριθμη αύξηση των προσφερόμενων θέσεων Πρακτικής Άσκησης.  

Σε περίπτωση ισοβαθμίας προτεραιότητα έχουν οι φοιτητές και φοιτήτριες με 

το μεγαλύτερο αριθμό κατοχυρωμένων μονάδων ECTS. Σε περίπτωση δεύτερης 

ισοβαθμίας η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης προχωρά σε κλήρωση. 

 

 Τα  παρακάτω δικαιολογητικά θα πρέπει να κατατεθούν εμπρόθεσμα και ορθά 

συμπληρωμένα στη Γραμματεία του Τμήματος: 

 

• Αίτηση για Πρακτική Άσκηση (θα λαμβάνει αριθμό πρωτοκόλλου Γραμματείας), 

• Πιστοποιητικό Αναλυτικής Βαθμολογίας (θα το δίνει η γραμματεία), 

• Μόνο για την Κατηγορία ΑμεΑ επιπλέον των παραπάνω Υπεύθυνη Δήλωση του 

Νόμου 1599/86, στην οποία δηλώνουν οι φοιτητές ότι είναι ΑμεΑ (εξετάζονται 

μόνο σε περίπτωση που υπάρχει Πιστοποιητικό σε ισχύ το οποίο θα επισυνάπτεται) 

 

Και τα οποία υποβάλλονται: 

Είτε ηλεκτρονικά (σε μορφή word και ψηφιακά υπογραμμένες από το gov.gr) 

στην ηλεκτρονική διεύθυνση: secretariat@materials.uoc.gr 

Είτε εντύπως στη Γραμματεία Π.Α. κυρία Αθανασάκη Κατερίνα  

    

 Οι φοιτητές με την υποβολή της αίτησής τους, εξουσιοδοτούν τα αρμόδια 

όργανα  Τμήματος να ζητήσουν από τη Γραμματεία του Τμήματός τους Πιστοποιητικό 

Αναλυτικής Βαθμολογίας ή κάθε άλλο σχετικό στοιχείο, που θα επιτρέψει την 

αξιολόγηση με βάση τα κριτήρια και τις διαδικασίες που αναφέρονται σε αυτή την 

πρόσκληση. 

 

Καταληκτική ημερομηνία Υποβολής είναι η 29/05/2025 και ώρα 23:59 με έναρξη την 

ημερομηνία ανάρτησης της παρούσας. 

 

Η ανακοίνωση αφορά την πραγματοποίηση πρακτικής άσκησης δίμηνης διάρκειας, 

πλήρους απασχόλησης, ή τετράμηνης διάρκειας μερικής απασχόλησης, σύμφωνα με 

τον εσωτερικό κανονισμό του Τμήματος.  Οι πρακτική ασκήση μπορεί να 

πραγματοποιηθεί σε φορείς υποδοχής του ιδιωτικού ή και του δημόσιου τομέα και η 

αμοιβή για κάθε φοιτητή, ανέρχεται στο ποσό των  350€ μικτά τον μήνα για την πλήρη 

απασχόληση και 175 € μικτά τον μήνα για τη μερική απασχόληση.  

 

Μετά την ολοκλήρωση υποβολής των αιτήσεων, αυτές αξιολογούνται από την 



 

 
 

Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος και ανακοινώνονται πίνακες προσωρινών 

αποτελεσμάτων, τόσο στον ιστότοπο των Τμημάτων όσο και στον ιστότοπο του 

Γραφείου Πρακτικής Άσκησης. Οι φοιτητές έχουν δικαίωμα να υποβάλουν 

τεκμηριωμένη ένσταση επί των προσωρινών πινάκων αποτελεσμάτων εντός πέντε 

ημερολογιακών ημερών από την ημερομηνία ανακοίνωσης αυτών.  

Μετά την εξέταση των πιθανών ενστάσεων από τα αρμόδια όργανα, ανακοινώνονται 

πίνακες οριστικών αποτελεσμάτων όπως θα έχουν εγκριθεί από την Επιτροπή Σπουδών 

του  Τμήματος, τόσο στον ιστότοπο του Τμήματος όσο και στον ιστότοπο του Γραφείου 

Πρακτικής Άσκησης https://career.uoc.gr/praktiki-askisi-2/ 

Οι θέσεις και η έναρξη Πρακτικής Άσκησης καθορίζονται υπό την αίρεση έκδοσης 

Απόφασης Ένταξης Πράξης στο ΠΑΔΚΣ 2021-2027 κατόπιν της σχετικής πρόσκλησης 

με τίτλο «Πρακτική Άσκηση Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ακ. ετών 2024-2025, 2025-

2026 και 2026-2027» 

 

Ο Υπεύθυνος Πρακτικής Άσκησης του Τμήματος 

Εμμανουήλ Τυλλιανάκης 

https://career.uoc.gr/praktiki-askisi-2/

